

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Věra Berková
 Autor práce: Lucie Tuswaldová
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Trauma skeletu v přednemocniční neodkladné péči
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Studentka si jako téma svojí práce zvolila traumata skeletu v přednemocniční neodkladné péči.

V teoretické části definovala trauma, traumatologii a zmapovala seznam traumatologických center v naší republice. V další části se pak již zaměřila na anatomii a podrobně popsala jednotlivé skupiny traumat skeletu včetně příznaků a základního ošetření v přednemocniční péči. V posledních kapitolách teoretické části se věnuje imobilizačním a transportním pomůckám.

V praktické části srovnala statistické údaje ze Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje a Karlovarského kraje. Pro sběr dat byl vybrán letní a zimní měsíc. Studentka zmapovala celkový počet traumat, jednotlivé druhy úrazů, jejich příčiny a jednotlivé druhy úrazů v několika věkových kategoriích. Získané údaje zmapovala nejprve v jednotlivých krajích a v letním i zimním měsíci a následně oba kraje porovнала. Na závěr jsou interpretovány rozhovory se zdravotnickými pracovníky ZZS Plzeňského i Karlovarského kraje.

Celkově práci hodnotím jako velmi zdařilou, kladně vyzdvihuji i spolupráci studentky s vedoucím práce.

Navržené celkové hodnocení	výborně
-----------------------------------	---------

Datum: 11.5.2015

Podpis:

